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ІНТЕРНЕТ ЯК ДЖЕРЕЛО ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
 

Інтернет – це пам’ять, яка не вміє забувати. 

Володимир Губайловський 
 

У сучасному цифровому суспільстві велике значення набуває 
Інтернет, адже завдяки ньому можна відшукати потрібну 
інформацію, зробити відеодзвінок, сплатити різні послуги. Завдяки 

Інтернету з'явилися практично безмежні можливості у всіх сферах 
життя. На початку 2021 року 51% опитаних українців у якості 

джерела інформації віддають перевагу Інтернету, тоді як 
телебаченню - 44%, радіо і пресі - 2%. Про це свідчать 

результати опитування, проведеного Research&Branding Group [1]. 
Найбільше українці використовують мережу Інтернет для 

обміну миттєвими повідомленнями. Частка тих, хто користується 

такою опцією зросла з 45% до 77%. Користувачі також шукають в 
мережі потрібну інформацію (71%), користуються соцмережами 

(61%) та електронною поштою (58%), читають новини (56%) [1]. 
У кінці 2010-х – на початку 2020-х років ряд месенджерів 

об’єднали в собі функції обміну повідомленнями з рисами 
соціальних мереж, а також інформаційних каналів, які фактично 
стали паралельним світом і головним джерелом інформації для 

багатьох жителів планети.  
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Найбільш популярним месенджером в Україні є Viber (57% 
користувачів). У трійку лідерів також входять Facebook Messenger 

(37%) і Telegram (20%). Майже кожен десятий українець 
користується WhatsApp (9%) і Skype (8%). 

Загалом майже половина українців (46%) визнають певний 
вплив соцмереж і месенджерів на соціально-політичні процеси в 

Україні, а ще 13% вважають його визначальним. Не вважають, що 
соцмережі і месенджери впливають на соціально-політичні процеси 
в країні, 18% жителів України, ще 23% - не визначились [2]. 

Незважаючи на те, що Всесвітня мережа полегшила людям 
пошук інформації, вона несе в собі не лише користь, а ще і небезпеку.    

Ми постійно даємо згоду на обробку наших персональних 
даних, навіть не підозрюючи, що деякі особи можуть 
використовувати її у власних не дуже хороших цілях. Часто соціальні 

мережі знають про людини більше, ніж усі її друзі і рідні. Ми 
постійно вносимо в Інтернет дані про наше життя, публікуємо 

фотографії або навіть самі розповідаємо про власні проблеми, 
почуття чи статки. Інтернет знає про нас все, адже ми самі головні 

інформатори, які роками розповідають мережі про себе, а вона все 
записує аналізує, створюючи про нас ціле досьє. Це все їй потрібно, 
щоб пропонувати рекламу, яка може нас зацікавити. Соціальні 

мережі знають наш номер телефону, електронну адресу, де ми часто 
буваємо, де відпочиваємо і багато чого іншого, вони можуть спокійно 

переглядати наші особисті повідомлення, адже Інтернеті немає 
нічого особистого. Уже протягом багатьох років популярними стають 

групи, які допомагають впоратися з проблемами, незважаючи на 
яскраву рекламу, ці групи несуть велетенську небезпеку. Вони 
знищують людину морально і навіть можуть довести до самогубства.  
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Отже, людина повинна вчитись користуватись Інтернетом, 
вміти відрізняти авторитетні джерела від простих сайтів, де пишуть 

непрофесіонали. Якщо вміти правильно шукати, то Інтернет стане 
хорошим другом та надійним помічником. Білл Гейтс сказав: 

«Інтернет - це всього лише інструмент. Все залежить від того, хто і в 
яких цілях його  використовує». 
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ОКРЕМІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ 
ІНФОРМАЦІЇ МОБІЛЬНОГО ТЕЛЕФОНУ 

 

У сучасному суспільстві достатньо дискусійним є питання 
правового статусу інформації, яка зберігається на мобільному 
телефоні особи, особливо зважуючи на багатофункціональність 

сучасних мобільних пристроїв. Особливо гостро постає питання 
допустимості інформації, що на них міститься, в контексті 

властивості доказів, і можливості у подальшому її використовувати у 
доказуванні. З огляду на це, важливим є – визначення законної і 


